

Родительский отзыв о классном руководителе 8 «а» класса

Немало опытных учителей работают в Тиличикской средней школе, для которых характерны трудолюбие, любознательность, настойчивость, деловитость и, пожалуй, само главное – влюбленность в свою профессию, чувство ответственности к своей работе. Один из таких учителей – классный руководитель 8 «а» класса Печенко Виктория Николаевна. Она доброжелательна, поэтому учащиеся не боятся к ней обращаться, просить помощи и совета. Много сил и времени уделяет Виктория Николаевна своему классу.

Виктория Николаевна очень деликатный человек, всегда находит подход к каждому ребенку в классе. Мы, родители 8 «а» класса очень часто обращаемся за помощью к нашему классному руководителю. Виктория Николаевна всегда дает исчерпывающие ответы на наши вопросы. Самоотверженность, самоотдача, любовь к своему делу – основные черты нашего классного руководителя. Она заслужила своим отношением к детям их любовь и уважение. В нашем классе всегда царят взаимопонимание и дружба.

Наш классный руководитель, не считаясь со своим личным временем, «оберегает» свой класс, относясь к детям как к собственным. Виктории Николаевне не составляет труда охарактеризовать каждого ребенка в классе, она знает все слабые и сильные места наших детей, подскажет, когда детям нужна родительская помощь и поддержка.

Проводимые ею родительские собрания проходят незаметно в непринужденной обстановке, так как в это время мы, родители, узнаем все новости о наших детях, о школьной жизни класса. На родительских собраниях она очень тактично, корректно поднимает острые вопросы, при этом не ущемляет достоинство учеников и родителей. Всегда готова выслушать, тактично и грамотно разрешить наши сомнения, дать умный и добрый совет, вселить уверенность. Поэтому на родительских собраниях всегда присутствует большинство родителей класса. Большое внимание на классных часах и родительских собраниях Виктория Николаевна уделяет здоровому образу жизни.

Виктория Николаевна помогает детям в подготовке к различным конкурсам. В апреле 2017 года под её грамотным руководством, моя дочь, Калашникова Нина заняла 1 место в конкурсе презентаций: «Мы против наркотиков».

Я бесконечно благодарна Виктории Николаевне за заботу о наших детях, за переживание с ее стороны о каждом ребенке. Как родители мы спокойны за наших детей в школе, мы знаем – наши дети в надежных руках. Учитель по призванию, грамотный специалист, любящая свою профессию и детей, надежный и тактичный человек – все это наш классный руководитель Печенко Виктория Николаевна.

Пройдут годы, и наши дети будут с благодарностью вспоминать о своем учителе. Мы считаем, что нам очень повезло, что наши дети обучаются в классе такого опытного и грамотного педагога, такого по-матерински доброго и внимательного классного руководителя.

За труд Ваш, очень грамотный и тонкий,
Желаем Вам больших удач во всем,
Чтоб продолжался творческий подъем.

С благодарностью, председатель родительского комитета 8 «а» класса.
Калашникова Олеся Валерьевна